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Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A MOL NyRt által létrehozott MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel (továbbiakban: 
MOHU), mint a 2023. július 01-től a Magyarországi hulladékgazdálkodást végző 
Koncessziós Társasággal a Dél-Kom Nonprofit Kft, mint Dél-Dunántúli 
hulladékgazdálkodási közszolgáltató tárgyalásokat folytat a koncessziós rendszerben 
történő alvállalkozói közreműködésről. A megbeszélések előzménye, hogy a Dél-Kom 
2022 novemberében szerződést kötött mind a hulladékszállítási-gyűjtési, mind az általa 
üzemeltetett hulladékkezelési létesítmények kapacitásának lekötésére.  
 
Mindkét résztevékenység esetében több fordulóban személyesen, illetve írásban folytak 
egyeztetések a konkrét, részletes szerződések előkészítésére, a szolgáltatások műszaki 
tartalmának és a MOHU általi elvárások megfogalmazására. 
 
A tárgyalások során kisebb előre lépések ugyan történtek a szerződés tervezetek 
előkészítésében, de a MOHU sok esetben ragaszkodik a korábban megfogalmazott 
elvárásaihoz. A létesítmények használatával, a szolgáltatási tartalommal kapcsolatban 
több olyan elvárást fogalmaztak meg, amelyek feltételei nem adottak (pl. beruházások, 
fejlesztések szükségesek, engedélyeket kell módosítani, jelentős fizikai munkaerő 
bővítés szükséges stb.), illetve esetenként teljesíthetetlennek tűnő elvárásokat 
fogalmaznak meg. A létesítmény üzemeltetési díjak tekintetében előre lépések történtek.  
 
A hulladék gyűjtés-szállítás esetében is egyre jobban tisztázódik a MOHU elvárása. 
Egyes települések és hulladékáramok esetében azonban a kijelölt kezelő létesítmények 
eltérnek a jelenlegi Mecsek-Dráva Társulás tulajdonában lévő egyes 
hulladékgazdálkodási létesítményektől, azokat a Társulás területén kívül eső 
kezelőműbe irányítja. Ez problémát jelenthet a KEHOP forrásból fejlesztett kökényi 
válogatómű fenntartási kötelezettsége esetében, ahonnét a bonyhádi térség 
településeiről Cikóra irányítják át a szelektív hulladékot. 
 
Amennyiben a létesítményüzemeltetés tekintetében összeáll egy végleges 
szerződéstervezet, azt elfogadás előtt megküldjük a létesítmények tulajdonosának a 
Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásnak, illetve a Dél-Kom Tulajdonosainak is.  
 
 
Pécs, 2023. május 22. 
 
 
 
Dr. Leitol Csaba 
ügyvezető 


